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№ 13062025 від 13 червня 2025 р. 

 
Голові 

Державної податкової служби України 

п. Руслану Кравченку 

 

Звернення щодо оприлюднення інформації про сплату екологічного податку та інформації 
про податковий борг 

 
Шановний пане Руслане! 
 
Користуючись нагодою висловлюємо Вам вдячність за стале формування державницької 

позиції в питаннях адміністрування податкових надходжень. 

Ми, члени Робочої групи 3 «Довкілля, зміни клімату та енергетична безпека» Української 
національної платформи Форуму громадянського суспільства Східного партнерства (УНП ФГС 
СхП) та Робочої групи 5 «Енергетика, транспорт, довкілля та зміна клімату» Української сторони 
Платформи громадянського суспільства Україна-ЄС (УС ПГС), звертаємось до Вас щодо 
оприлюднення інформації про сплату екологічного податку та інформації про податковий борг 

Під час війни та в перспективі відбудови України сталий розвиток набуває особливого 
значення і субʼєкти господарювання все більше опікуються соціально-екологічною 
відповідальністю при здійсненні господарської діяльності.  

Екологічна інформація, яка відповідно до національного законодавства та ратифікованої 
Україною Оргуської конвенції, є інформацією, доступ до якої не може бути обмежено, охоплює 
широкий спектр та перелік даних про стан довкілля, чинників та субʼєктів впливу на нього, 
містить і дані щодо екологічного податку1 (його сплату та наявність заборгованості).   

Разом із цим, як це передбачає Постанова КМУ № 835 “Про відкриті дані”, на Єдиному 

державному порталі відкритих даних до початку повномасштабного вторгнення Державна 

податкова служба України оприлюднювала два набори даних: 

1. Інформація про суб’єктів господарювання, які мають податковий борг 

2. Інформація про сплату екологічного податку суб’єктами природних монополій та суб’єктами 

господарювання, які є платниками рентної плати за користування надрами 

 

                                                
1 Екологічний податок — це загальнодержавний обов’язковий платіж, що справляється з фактичних 

обсягів викидів у атмосферне повітря, скидів у водні об’єкти забруднюючих речовин, розміщення 

відходів, фактичного обсягу радіоактивних відходів, що тимчасово зберігаються їх виробниками, 

фактичного обсягу утворених радіоактивних відходів та з фактичного обсягу радіоактивних відходів, 

накопичених до 1 квітня 2009 р. 
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Відповідно до ст. 35.4 Податкового Кодексу України щомісячно на офіційному сайті 

центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, 

оприлюднюється: 

інформація щодо сплати податків суб’єктами природних монополій та суб’єктами 

господарювання, які є платниками рентної плати за користування надрами; 

інформація щодо суб’єктів господарювання, які мають податковий борг, із зазначенням 

керівників таких суб’єктів господарювання, та сум податкового боргу в розрізі платежів та 

територіальних органів центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну 

податкову і митну політику, із зазначенням керівників таких територіальних органів. 

 

Виходячи з вищезазначеного, спираючись на високий суспільний інтерес та значущість 

відповідної інформації в процесах євроінтеграції України та досягнення цілей сталого розвитку, 

просимо відновити оприлюднення інформації про сплату податків суб’єктами природних 

монополій та суб’єктами господарювання, які є платниками рентної плати за користування 

надрами, та суб’єктів господарювання, які мають податковий борг, із зазначенням керівників 

таких суб’єктів господарювання, та сум податкового боргу на: 

1. Офіційному сайті центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову 

політику. 

2. Єдиному державному порталі відкритих даних. 

 

 

 
 
З повагою, 

 

Від імені РГ3 УНП ФГС СхП   

Координаторка РГ3  

Андрусевич Наталя 

 

 

Від імені РГ5 УС ПГС   

Координаторка РГ5   

Малькова Тамара 
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Довідково:  

Українська національна платформа Форуму громадянського суспільства Східного партнерства 

(www.eap-csf.org.ua) – це мережа більше як 150 громадських організацій України, що відстоює 

українські інтереси в рамках Східного партнерства. Платформа є частиною Форуму громадянського 

суспільства Східного партнерства (ФГС СхП) – об’єднання представників громадських організацій 

України, Грузії, Республіки Молдови, Білорусі, Республіки Вірменії, Азербайджану, а також ЄС. 

Форум допомагає громадським організаціям регіону Східного партнерства адвокатувати важливі 

для їх країн питання на рівні ЄС, сприяє аналітично-адвокаційній діяльності та обміну досвідом між 

організаціями громадянського суспільства регіону, здійснює громадський моніторинг виконання 

цілей Східного партнерства. 

    

Українська сторона Платформи громадянського суспільства Україна-ЄС (https://eu-ua-csp.org.ua/) є 

національною частиною Платформи громадянського суспільства Україна-ЄС – одного з офіційних 

двосторонніх органів Угоди про асоціацію між Україною та ЄС. Відповідно до ст.469-470 Угоди про 

асоціацію, Платформа офіційно представляє інтереси громадянського суспільства України та ЄС у 

процесі виконання Угоди, здійснює моніторинг та громадський контроль за її виконанням. Від 

Української сторони до Платформи входить 15 членів – представників громадських об’єднань, 

профспілок та організацій роботодавців. Під їх егідою УС ПГС об’єднує 282 організації.    
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